



## Spolufinancováno Evropskou unií



### **PODPORA A POMOC PRO OSOBY, KTERÉ JI POTŘEBUJÍ S MAS ORLICKO, z.s.**

Projekt je financován z Evropského sociálního fondu plus (ESF+), z operačního programu Zaměstnanost plus (OPZ+).

**Nositelem celého projektu je MAS ORLICKO, z.s., kde Oblastní charita je zařazena jako partner projektu spolu s dalšími organizacemi.**

Celkové roční náklady služby: 8 mil Kč

Dotace z programu OPZ+ na celé období projektu: téměř 3 mil Kč

Realizace projektu: 1.2.2023 – 31.1.2026

#### **Cílem projektu:**

Projekt se konkrétně zaměřuje na otázku zajištění dostupnosti služeb pro neformální pečovatele o osoby v terminálním stádiu života a pozůstalé, a to prostřednictvím podpory rozvoje služeb mobilní specializované paliativní péče (MSPP).

Cílem je zajistit kvalitní multidisciplinární tým MSPP v území — doplnit tým o osobu poradce pro pečující a pro pozůstalé, koordinátora multidisciplinárního týmu a odborné pracovníky zajišťující intervence v oblasti péče o duševní zdraví, a zajistit tak dostupnost a stabilitu služby v území.

Cílem je také zajistit psychologickou a duchovní podporu zaměstnancům domácí hospicové péče (zdravotním sestřím, poradci pro peč. a pozůstalé) díky které dojde k prevenci syndromu vyhoření a tím i k úspěšnějšímu a efektivnějšímu přístupu péče v rodinách.

#### **Realizace projektu:**

Projekt vytvoří finanční stabilitu služby na roky 2023-2026, kdy dojde k financování pracovníků hospicového týmu konkrétně poradce pro pečující a pozůstalé, koordinátorky, psychologičky, duchovního a psychoterapeuta.

#### **Popis služby**

Domácí hospic Alfa-Omega umožňuje těžce nemocnému člověku strávit poslední dny života doma, v kruhu svých blízkých, strávit tyto dny důstojně, v lásce, bez velkého strachu a utrpení. Domácí hospicová péče nabízí umírajícímu a pečující osobě odbornou zdravotní, sociální, psychologickou pomoc a duchovní podporu. Od roku 2010 pomohla stovkám umírajícím a jejich rodinám.

Domácí hospic Alfa-Omega spolupracuje v rámci okresu Ústí nad Orlicí asi se 70-ti praktickými lékaři. Praktičtí lékaři předávají do péče hospicového týmu pacienty v terminálním stádiu, kterým je doporučena paliativní péče. Hospicový tým je pacientovi k dispozici 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Praktičtí lékaři jsou pravidelně informováni o stavu pacienta včetně příjmových a denních zpráv lékařů hospicového týmu.

**Velmi děkujeme za finanční podporu** z MAS ORLICKO, z.s. zapojeného do operačního programu Zaměstnanost plus.